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        Мы должны с вами не  забывать о том, что певческий аппарат ребенка дошкольного возраста требует бережного отношения к  себе, так как  анатомически и функционально он только начинает складываться .      Поэтому  охрана детского певческого голоса является одной из главных  здоровьесберегающих задач музыкального воспитания.               По данным исследователей (М. С. Грачевой) у детей длина  голосовых складок примерно в 1,5 раза меньше чем у взрослых (у  мужчин в среднем 2  - 2,5 см., у женщин  -   1,3 - 1,8 см.)              В первые годы жизни гортань растет очень медленно (у детей 6 месяцев и 3 лет по форме и объему почти одинакова).  Наиболее активный  рост наблюдается в первые месяцы жизни и в период мутаци и (период полового созревания).              Формирование вокальной мышцы начинается с 5 лет, когда из общей массы щиточерпаловидных мышц выделяется особый  внутренний отдел. К 10 - 11 годам голосовая скл адк а формируется окончательно.               В дошкольный    период голосовой аппарат у ребенка не совершенен, окончательно не сформирован. Гортань маленькая,  голосовые связки короткие, тонкие, небо малоподвижное, дыхание короткое, слабое, поверхностное. Поэтому го лос у детей этого  возраста не сильный, хотя, порой,   и звонкий.    Надо научить детей петь легко и звонко, музыкально и выразительно. Пение должно доставлять детям удовольствие. В  противном случае, ребенок испытывает напряжение гортани. У него «устает» голос,   и потому он звучит «тяжело»,  невыразительно; могут даже возникнуть серьезные заболевания голосового аппарата.   Заботясь о формировании певческого голоса ребенка, необходимо оберегать его от распространенной в последнее время  эстрадной манеры пения, которая   требует наличия определенных певческих навыков, громкого, форсированного звучания.  Дети  никогда не должны петь громко ! Громкое пение («пение - крик») ставит под угрозу здоровье певческого аппарата. Необходимо  постоянно следить, чтобы дети пели и разговарива ли без напряжения, не подражая излишне громкому пению взрослых, не  разрешать им петь на улице в холодную и сырую погоду.   Охрана детского голоса предусматривает правильно поставленное обучение пению. Этому во многом содействует  продуманный подбор музыкально го материала  –   репертуар, соответствующий певческим возрастным возможностям детей.       Несколько советов взрослым  –   петь с ребенком, чтобы не навредить его голосу:   -   пойте не громко;   -   пойте не очень быстро и не слишком медленно;   -   пытайтесь интонацией подчер кнуть содержание песни, например, колыбельные пойте спокойно,   ласково, тихо; веселые  песни  –   оживленно;                                -   пойте чаще;   -   разучивайте песни «с голоса»; если есть возможность, чередуйте пение с аккомпанементом и    пение без  музыкального  сопровождения;   -   помните  –   чем понятней ребенку содержание песни, тем больше она ему нравится.  
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Мы должны с вами не забывать о том, что певческий аппарат ребенка дошкольного возраста требует бережного отношения к себе, так как анатомически и функционально он только начинает складываться. 



Поэтому охрана детского певческого голоса является одной из главных здоровьесберегающих задач музыкального воспитания.


         По данным исследователей (М. С. Грачевой) у детей длина голосовых складок примерно в 1,5 раза меньше чем у взрослых (у мужчин в среднем 2 -2,5 см., у женщин - 1,3-1,8 см.)

        В первые годы жизни гортань растет очень медленно (у детей 6 месяцев и 3 лет по форме и объему почти одинакова). Наиболее активный рост наблюдается в первые месяцы жизни и в период мутации (период полового созревания).

        Формирование вокальной мышцы начинается с 5 лет, когда из общей массы щиточерпаловидных мышц выделяется особый внутренний отдел. К 10-11 годам голосовая складка формируется окончательно.

         В дошкольный  период голосовой аппарат у ребенка не совершенен, окончательно не сформирован. Гортань маленькая, голосовые связки короткие, тонкие, небо малоподвижное, дыхание короткое, слабое, поверхностное. Поэтому голос у детей этого возраста не сильный, хотя, порой, и звонкий. 

Надо научить детей петь легко и звонко, музыкально и выразительно. Пение должно доставлять детям удовольствие. В противном случае, ребенок испытывает напряжение гортани. У него «устает» голос, и потому он звучит «тяжело», невыразительно; могут даже возникнуть серьезные заболевания голосового аппарата.

Заботясь о формировании певческого голоса ребенка, необходимо оберегать его от распространенной в последнее время эстрадной манеры пения, которая требует наличия определенных певческих навыков, громкого, форсированного звучания. Дети никогда не должны петь громко! Громкое пение («пение-крик») ставит под угрозу здоровье певческого аппарата. Необходимо постоянно следить, чтобы дети пели и разговаривали без напряжения, не подражая излишне громкому пению взрослых, не разрешать им петь на улице в холодную и сырую погоду.

Охрана детского голоса предусматривает правильно поставленное обучение пению. Этому во многом содействует продуманный подбор музыкального материала – репертуар, соответствующий певческим возрастным возможностям детей.





Несколько советов взрослым – петь с ребенком, чтобы не навредить его голосу:

- пойте не громко;

- пойте не очень быстро и не слишком медленно;

- пытайтесь интонацией подчеркнуть содержание песни, например, колыбельные пойте спокойно, ласково, тихо; веселые песни – оживленно;                             

- пойте чаще;

- разучивайте песни «с голоса»; если есть возможность, чередуйте пение с аккомпанементом и  пение без музыкального сопровождения;

- помните – чем понятней ребенку содержание песни, тем больше она ему нравится.



Вы должны знать, что детям н е л ь з я :

1. Кричать.



2. Длительное время разговаривать на улице в холодное время года.



3. Жевать во время разговора или пения.



4. Петь песни в неподходящем для детей диапазоне (слишком высоко или слишком низко).






